



5月29日下午，省政府办公厅为《江苏政报》复刊5周年，在南京友好大厦举行座谈会，以志纪念。

省政府对这次纪念活动非常重视，省委副书记、省长郑斯林为《江苏政报》复刊5周年作了热情洋溢的书面讲话；省委常委、常务副省长季允石到会讲话并题词；省委常委、副省长俞兴德，副省长王荣炳、张连珍、刘坚也分别题词祝贺。

《江苏政报》创刊于1957年，1958年12月因故停刊。为适应我省改革开放不断深化和现代化建设事业加速发展的新形势，经省政府批准于1993年5月复刊。座谈会由省政府副秘书长王斌泰主持。办公厅秘书二处处长、政报主编朱勤虎首先宣读郑斯林省长的书面讲话。郑省长在讲话中充分肯定了政报复刊5年来取得的成就。他说，《江苏政报》复刊5年来，围绕办刊宗旨，保持和发扬独有特色，得到了广大读者的关心、支持和爱护，工作是有成效的，省政府是满意的。通过《江苏政报》这一媒介，不仅使党中央、国务院及省委、省政府的指示精神直接与广大群众见面，而且在党、政府与人民群众之间架设了一座桥梁，进一步密切了党和政府与人民群众的联系。郑斯林省长特别强调，回顾是为了更好地前进，成绩是继续前进的强大动力。他殷切期望《江苏政报》在新形势下，既要保持和发扬政报特色，又要解放思想，不断创新；要始终坚持“质量第一”的原则，进一步提高政报质量，努力把《江苏政报》办出特色、办出水平、办成精品，成为高质量、全国一流的刊物，使之成为广大读者爱不释卷的知音。

季允石副省长在座谈会讲话时，首先代表省委、

省政府对《江苏政报》复刊5周年表示热烈祝贺。向多年来关心、支持《江苏政报》，为《江苏政报》付出辛勤劳动的同志们表示诚挚的谢意。他在充分肯定《江苏政报》取得成绩的同时，对今后进一步办好《政报》提出了三点要求：一是要坚持正确的办刊方向；二是要充分发挥《政报》在促进依法行政方面的积极作用；三是要紧紧围绕省政府中心工作为基层提供决策指导。

省政府副秘书长、《江苏政报》编委会主任施绍祥也在座谈会上讲话。他说，郑省长的书面讲话和季副省长的讲话，都非常重要，使我们倍受鼓舞。施绍祥同志简要回顾了《江苏政报》复刊5年来的发展概况，并着重讲了办好刊物的几点意见。他强调进一步办好《江苏政报》，统一思想是前提。决心在省政府直接领导下，遵循“传达政令，宣传政策，沟通信息，交流经验，服务社会，指导工作”的办刊宗旨，认真学习，深刻领会，贯彻落实这次座谈会精神，努力把《江苏政报》办得更好。

省委宣传部副部长刘向东，省新闻出版局巡视员徐汉炎，苏州市政府副秘书长、《江苏政报》编委顾九生，省委党史工办副主任、《世纪风采》主编顾汉初等也先后发言表示祝贺，期望《江苏政报》保持特色，发挥优势，不断创新，办得更好。

在这之前，全国28个省、区、市政报社或编辑部先后发来贺电、贺信，表示祝贺。省文史馆部分书画家、馆员挥毫题词，泼墨作画，祝贺《江苏政报》复刊5周年。

参加座谈会的有，各省辖市人民政府分管秘书长或办公室主任、《政报》编委，省级机关部分厅局领导及办公室主任，部分省级兄弟期刊的负责人等共80余人。■